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Bompoc | Ha/mer

1 [MimeeTcs v B OpraHM3anyuy MEHIO?

A) a, Ul BCEX BO3PACTHBIX TPYIII U PEXUMOB (yHKIIMOHHPOBAHHAS

LV
OpraHU3aAHN

b) 11a, HO 6e3 ydeTa BO3paCTHBIX IPYMII

B) net

2 BeiBenieHo JiM MUKIMYHOE MEHIO sl 03HAKOMIIEHHS POIUTENICH i [eTel?

A) ma

b) Her

3 |[BEIBEIIEHO JIK eXXeTHEBHOE MEHIO B YIOOHOM UTS O3HAKOMIICHHS poOMTENeH u netei Mecte?

A) na o

b) Her

4. B MEHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTODEI O1IF0?

A) na, Mo BCeM IHIM v

b) HET, UMEIOTCSI TOBTOPHI B CMEXKHBIE JTHH

5. |B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alpeleHHBIe GII01a B IPOLYKTEL

A) na, Mo BCEM IHSIM v

b) HET, IMEIOTCS IOBTOPHI B CMEXKHBIE THH

6. [COOTBETCTBYET JIH PErNaMEHTHPOBAHHOE IUKIIMIHEIM MEHIO KOIHYECTBO [IPUEMOB MHIITH
PEXHMY QYHKITMOHHPOBAHUS OPraHM3aHa?

A) ma ¥
b) mer

7. [EcTh Ji B OpraHu3aIiy NPHEKa3 O CO3/AHNUH U IOPSIKE PaGOTH! GPAKEPaKHON KOMUCCHI?
A) na L
b) met

8 |OT Beex Jin apTHil IPUIOTOBICHHBIX GO CHEMAETCS GpaKepa?
A) na L/
b) HeT

9 BBUBIUIMCE I (aKTHI HE TOIyCKa K PEATM3aIuy 60 H IPOLYKTOB 110 pe3yibTaTam
paboTEI OpakepakHOH KOMHCCHH (32 IIEPHOJ] HE MEHEe MecsIa)?

A) HET L

b) na

10 (Co3nanbl 1 ycrnoBys UL OpraHM3aliy MUTaHKS JeTell ¢ yIeTOM 0CcOGeHHOCTeH 3JI0POBBS
caxapHbIi 11a0eT, IUITEeBEIe AJUIEPIHH)?

A) na v
b) HeT

11 [[poBomuTcs M1 ybopKa HOMELISHUH [ocIe KaX/I0T0 IPHeMa ITHIH?
A) ma L7
b) ner

12 [KagecTBeHHO JiH IIpOBEIEHA yOOpKa ImoMeIneHun#t is IpreMa ITHITHA Ha MOMEHT paboTEI
KOMUCCHH?




A) Iia v
b) Her

13 |O6HapyXMBaIKCH JIX B TOMEIIEHHSX UL IIPHEMa ITUIIH HACEKOMBIE, TPBI3YHEI U CIEIBI KX
DKH3HEIESTeIbHOCTH?
A) HET i
b) na

14 |Coznass! 11 ycii0BHS 181 COOMIONEHUS NETHMHU IPABUII JTMYHOU THTHCHEI?
A) na L
b) HET

15 |BeiABnsuUMCH JTH 3aMeYaHus K COOIONCHHUIO JeThMHU IIPABUII IMIHON THTHEHBI?
A) HET Ve

b) na

16

MCKIIFOUYCHUS OTACIIBHBIX 6IIIOI[ 13 MEHIO?

BEBISBISUIMCE JTH IIpH CpaBHEHHUHU pPEATN3yEeMOT'0 MEHIO C YTBEPXKICHHBIM MCHIO @aKTH

A) HET

L/

b) na

17

menu 1 (akTHl BEIIAYHN NETSIM OCTBHIBIICH MTHIIH?

A) HET

%

b) na
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